
REPUBLIKA E SHQIPERISE 

KOMISIONERI PER TE DREJTEN E INFORMIMIT DHE MBROJTJEN E TE 

DHENAVE PERSONALE 

DREJTORIA E PERGJITHSHME PR MBROJTJEN E TE DHENAVE PERSONALE 

DREJTORIA E ANKE SAVE DHE HARMONIZIMIT 

Nr/838/_prot. 
ft 

Tirane me S/ . 10.2022 

VENDIM 

Nr. , date 3i. 0.2022 

PER KONTROLLUESIN "NOTER ALBANA SPAHIU" 

Ne mbeshtetje te neneve 29, 30 dhe 32 te ligjit nr. 9887, date 10.03.2008 "Per mbrojtjen 

e te dhenave personale" i ndryshuar (ne vijim, "Ligji"), neneve 77-112 te ligjit nr. 44/2015 

"Kodi i Procedurave Administrative te Republikes se Shqiperise" (ne vijim, "Kodi i 

Procedurave Administrative"), procesverbalit te hetimit administrativ dhe provave te 

administruara ne ngarkim te Kontrolluesit "Noter Albana Spahiu" (ne vijim, 

"Kontrolluesi"), 

KONSTATOVA SE: 

Ne zbatim te Urdhrit nr. 139, date 21.09.2022 te Komisionerit per te Drejten e Informimit 

dhe Mbrojtjen e te Dhenave Personale, u krye hetimi administrativ prane Kontrolluesit 

me objekt: 

Verifikimi i ankesave te paraqitura prane Zyres se Komisionerit nga qytetari I. D 

dhe qytetari I. SH., ne kuader te ligjshmerise se perpunimit te te dhenave personale 

dhe zbatimi i ligjit nr. 9887, date 10.03.2008 "Per mbrojtjen e të dhenave 

personale", i ndryshuar. 

Komisioneri, pasi shqyrtoi relacionin e hetimit administrativ, procesverbalin e 

konstatimit dhe provat e administruara gj ate ushtrimit te hetimit prane Kontrolluesit, 

veren se: 

1. Kontrolluesi eshte person fizik i licencuar nga Ministri i Drejtesise per kryerjen e 

veprimtarise noteriale sipas ligjit Nr. 110/2018 "Per Noterine". 

Udhezimi i perbashket i hartuar nga Komisioneri dhe Ministri i Brendshem, nr. 463, 

date 10.12.2020 "Per percaktimin e institucioneve dhe organeve qe marrin te dhena 

personale nga sherbimi i gjendjes civile, si dhe menyren, llojin dhe sasine e 

informacionit qe duhet te marrin", percakton subjektet kontrolluese qe kane akses ne 
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Red istrin Kombetar te Gjendjes Civile, ne regjistrat themeltare dhe ne aktet e Gjendjes 
Civile. Sipas Aneksit 1, te bashkelidhur ketij Udhezimi, kete akses e kand edhe subjektet 
te cilet ushtrojne veprimtari "Noteri" cka do te thote se Kontrolluesi nepermjet sistemit 
e-Albania ofron sherbime te ndryshme per klientet. Gjate sherbimit te ofruar per 
klientet, ne cilesine e Kontrolluesit mbledh dhe perpunon te dhena personale te 
subjekteve te te dhenave. 

2. Ne kuader te verifikimit te ankesave te paraqitur nga qytetari I.SH dhe qytetari I.D, 
nepermjet se cilave pretendojne se, ne daten 28.02.2022, jane njoftuar me nje mesazh 
në platformen e-Albania ne llogarind e tyre se "punonjesi Albana Spahiu i Dhomes 
Kombetare te Notereve ka gjeneruar dokumentin Certifikate familjare", per secilin, pa 
dijenin e tyre rezulton se, no Zyren Noteriale eshte paraqitur qytetari M. B nena e 
femijes se mitur A. I. SH dhe ka kerkuar te pergatiteshin disa deklarata prindi per kalim 
kufiri nga femija i mitur. Noteri pas kerkeses se nenes se- femijes, ka aksesuar te dhenat 
e ankuesve perpara se palet te paraqiteshin dhe te firmosin aktin noterial, si dhe eshte 
parapergatitur dokumentacioni per t'ju bashkangjitur aktit noterial. 

Ankuesit ne date 06.05.2022 i jane drejtuar Zyres Noteriale nepermjet komunikimit 
shkresor dhe atij verbal duke kerkuar informacion mbi qellimin e perpunimit te te 
dhenave •te tyre. Kontrolluesi iu ka dhene shpjegime persa i perket arsyes perse eshte 
belt kerkim ne regjistrin online te gjendjes civile duke nxjerre prej andej certifikaten 
familj are te tyre. 

Nga verifikimi kryer rezulton se, Kontrolluesi ka aksesuar te dhenat personale te 
ankuesve bazuar ne karten e identitetit te I.SH dhe nr. Personal te I.D te cilat jane 
vendosur ne dispozicion te noteres nga M.B duke vepruar ne kundershtim me parimet 
e mbrojtjes se te dhenave personale dhe kriteret ligjore te perpunimit te te dhenave, te 
parashikuara ne nenet 5 dhe 6 te Ligjit. 

Kontrolluesi ka shkarkuar certifikatai personale te ankuesve nga regjistri i gjendjes 
civile dhe ka pergatitur aktin noterial i cili nuk eshte formalizuar, pasi ankuesit nuk jane 
paraqitur per te kryer procedural e sipercituar. 

Zyra e Komisionerit vlereson se, ekzistenca e pelqimit ne kete rast eshte e vetmja 
mundesi ligjore e kontrolluesit per td aksesuar/perpunuar te dhenat e ankuesve, referuar 
nenit 6 te Ligjit. Pelqimi, ne baze te nenit 3 pika 24 te Ligjit, "...duhet te jete ne formen 
e nje deklarate me shkrim, i dhene shprehimisht me vullnet te plote e te lire dhe duke 
gene ne dijeni te plate per arsyen pse te dhenat do te perpunohen, cka nenkupton qe 
subjekti i te dhenave- pranon qe te perpunohen te dhenat e tij" 

Perpunimi i te dhenave personale te subjekteve te te dhenave, te ell& nuk kand dhene 
pelqimin paraprak dhe te shkruar per perpunimin e te dhenave te tyre, eshte ne 
kundershtim me parimin e ligjshmerise te sanksionuar ne germen "a" te pikes 1 te nenit 
5 dhe me kriterin ligjor te perpunimit te sanksionuar ne germen "a" te pikes 1 te nenit 
6 te Ligjit. 
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3. NO lidhje me zbatimin e detyrimeve te Ligjit, nga verifikimi i kryer ne regjistrin 

elektronik te subjekteve kontrolluese, ne protokollin e Zyres se Komisionerit, si dhe nga 

hetimi administrativ i ushtruar rezulton se Kontrolluesi nuk ka permbushur detyrimin 

per "Njoftim" mbi pOrpunimin e te dhenave personale per to cilat eshte pergjegjds, ne 

kundershtim me parashikimet e neneve 21 dhe 22 te Ligjit ku citohet se

kontrollues duhet te njoftoje komisionerin per perpunimin e te dhenave personale, per 

te cilat eshte pergjegfes. Njoftimi duhet te behet para se kontrolluesi te perpunojO te 

dhenat per here te pare ose kur kerkohet ndryshimi i gjendjes se njoftimit te perpunimit, 

sipas nenit 22 te ketij ligji, te njoftuar me pare". 

Zyra e Komisionerit vlereson se realizimi i detyrimit per njoftim mbi perpunimin e te 
dhenave personale, eshte i rendesishem, pasi i jep mundesine subjekteve to to dhenave 

qe to informohen per perpunimin e te dhenave te tyre, nga ana e Kontrolluesit, si dhe 

ne realizimin e detyrimeve ligj ore te ketij to fundit. Kjo i jep mundesi reale subjekteve 

to to dhenave per to ushtruar to drejtat e tyre sipas Ligjit. 

Kontrolluesi ka plotesuar, Formularin e Njoftimit ne date 17.10.2022, pas kryerjes se 

hetimit administrativ. 

4. Kontrolluesi disponon nje sistem video-survejimi CCTV (nje kamera) per mbikeqyrjen 

e ambienteve te brendshme ku ushtron aktivitetin, per qellim te sigurise se 

dokumentacionit dhe ambienteve por, konstatohet se Kontrolluesi nuk informon 
subjektet e to dhenave mbi prezencen e sistemit to video-survejimit (CCTV), ne 

kundershtim me parashikimet e nenit 18 te Ligjit dhe Udhezimit nr.3, date 05.03.2010 

te Komisionerit mbi "Perpunimin e te dhenave personale me sistemin e video survejimit 

nO ndertesa dhe mjedise to tjera", i ndryshuar (nd vijim, "Udhezimi nr. 3"). 

Zyra e Komisionerit vlereson se, informimi i subjekteve to to dhenave personale mbi 

prezencen e sistemit tO video-survejimit (CCTV) eshte i rendesishem, pasi u jep 

mundesine subjekteve to to dhenave personale te qjihen me te drejtat qd gezojne dhe 

mundesine e ushtrimit to tyre ne praktike. Mos permbushja e ketij detyrimi nga ana e 

Kontrolluesit mund to sjelle pasoja to renda sa i perket privatesise dhe perpunimit to to 

dhenave personale to subjekteve to te dhenave. 

No perfundim te hetimit administrativ, referuar provave dhe konstatimeve ne vend, grupi 

i hetimit administrativ hartoi procesverbalin perkates, nje kopje e te cilit i eshte vend ne 

dispozicion Kontrolluesit. 

No respektim to se drejtes per t'u degjuar, ne zbatim te neneve 87-89 te Kodit te 
Procedurave Administrative, Kontrolluesi eshte ftuar te marro pjese ne seance degjimore, 

perpara mates se vendimit perfundimtar nga ana e Komisionerit. 

Perfaqesuesi i Kontrolluesit, gjate seances degjimore te zhvilluar ne date 20.10.2022, 

ashtu si dhe ne pretendimet me shkrim mbajti te njejtin qendrim, si vijon: 
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-Sa i perket pretendimit se, ...Gjenerimi i Certifikatave nga portali e-Albania, kryhet 

me qellim per t'u ardhur ne ndihme qytetareve. 

Zyra e Komisionerit vlereson se, eshte e rendesishme qd cdo Kontrollues (noter) te 

veproje ne perputhje me parashikimet e ligjit të posacern "per noterine", ligjit "per 

mbrojtjen e te dhenave personale" si dhe akteve nenligjore ne zbatim te tij. Ne 

germen "b", te pikes 1, te nenit 5 te Ligjit parashikohet se, mbrojtja e te dhenave 
personale bazohet "ne grumbullimin perpunimin per qellime specifike, te 

percaktuara qarte, e legjitime dhe ne perpunimin ne perputhje me keto qellime". Ne 
germen "c", te pikes 1, te nenit 6 te Ligjit parashikohet si kriter ligjor i perpunimit, te 
dhenat personale perpunohen vetem "per permbushjen e nje detyrimi ligjor te 

kontrolluesit". Ne referim te dispozitave te sipercituara, kontrolluesit qe ushtrojne 
veprimtarind ne zbatim te ligjit "per noterine" duhet te mos tejkalojne qellimin e 

perpunimit, sipas parashikimeve ne ligjin e tyre te posacem. 

Perfaqesuesi i Kontrolluesit u shpreh se, pas kesaj ngjarje j and marre masa te reja 

Ne cdo akt noterial eshte inkorporuar dhenia e pelqimit te pales pjesemarrese ne 
Aktin noterial, me permbajtjen: 

Pakt kane ka dhene pelqimin, ne kuptim te ligjit nr. 9887 date 10.03.2008 "Per 

mbrojtjen e te dhenave personale", si dhe per marrjen online te dokumentacionit 

certifikata nga portali shtetetor e-albania. Ne zbatim te ligjit nr. 9887, date 
10.03.2008 "Per mbrojyen e te dhenave personale", une Noter/ia deklaroj se do 

te ruaj dhe perpunoj te dhenat personale te subjekteve të kesaj kontrate, ne menyre 

te drejte dhe te lig fshme. 

Ne e-albania aksesohet vetem pasi palet kand nenshkruar ne aktin noterial dhe 
vetem per dokumentacion ne funksion te plotdsimit te dokumentacionit per aktin 
noterial. 

- Sa i perket konstatimit ne lidhje me informimin mbi prezencen e CCTV, Kontrolluesi 

argumenton se, kamerat ne zyre nuk jane ne gjendje pune, jane te instaluara ne gjendje 
fiktive, dhe nuk kane memorie regjistrimi. 

Zyra e Komisionerit, vlereson se ky pretendim nuk qendron. Procesverbali eshte 

konsultuar ndermjet paleve, ne prani te paleve, ne ambientin e Kontrolluesit, i cili eshte 
shprehur se akses ne regjistrimet, ka vetem znj. Albana Spahiu. 

Ne perfundim, shkeljet e konstatuara gjate ushtrimit te hetimit administrativ, ne kuptim 
te germave "a", "b" dhe "d" te pikes 1 te nenit 39 te Ligjit, perbejne kundervajtje 
administrative dhe sanksionohen me gjobe, si me poshte: 

a) kontrolluesit, qe perdorin te dhena personale ne kundershtim me kreun 
"Perpunimi i te dhenave personale" denohen me 10 000 den i ne 500 000 leke; 
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b) kontrolluesit, qe nuk permbushin detyrimin per te inform uar, te percaktuar ne 

nenin 18 te ketij ligji, denohen me 10 000 den i ne 300 Q00 leke; 

c) 

d) kontrolluesit, qe nuk permbushin detyrimin per te njoftuar, sipas percaktimit ne 

nenin 21 te ketij hg/i, denohen me 10 000 den i ne 500 000 leke; 

Per zgjedhjen e mases se gjobes, Zyra e Komisionerit ka parasysh faktin qe, shkeljet e 

konstatuara jane serioze. Ato lidhen me garantimin e parimeve dhe perpunimin e ligjshem 

te te dhenave. Gjithashtu, vendimi i Komisionerit bazohet ne menyren e reagimit te 
kontrolluesit per rikuperimin e shkelj eve te konstatuara. 

PER KETO ARSYE: 

Sa me siper, ne zbatim te neneve 5, 6, 18, 21, 22, 29, 30, 39, pika 1, germat "a", "b" dhe 

"d", Si dhe nenet 40 dhe 41 te Ligjit, 

VENDOSA: 

1. Denimin e kontrolluesit me gjobe ne vleren 50.000 (pesedhjete mije) Leke, per shkelje 

te detyrimeve te percaktuara ne Kreun II te Ligjit; 

2. Denimin e Kontrolluesit me gjobe ne vleren 30.000 (tridhjete mije) Leke, per shkelje 

te detyrimit te percaktuar ne nenin 18 te Ligjit; 

3. Denimin e Kontrolluesit me gjobe ne vleren 20.000 (njezete mije) Leke, per shkelje 

te detyrimit te percaktuar nC nenin 21 te Ligjit; 

4. Kontrolluesi, ne zbatim te nenit 18 te Ligjit dhe Udhezimit nr.3, te marre masa 

konkrete, per permbushjen e detyrimit per informimin e subjekteve te te dhenave 

personale, per sa i perket tabelave informuese. 

5. Kontrolluesi ne zbatim te neneve 21 dhe 22 te Ligjit, te kete ne vemendje perditesimin 

e "Njoftimit", ne lidhje me ndryshimin e gjendjes se perpunimit te te dhenave 

personale per te cilat eshte pergjegjes; 

6. Ne zbatim te pikes 1 te nenit 32 te Ligjit, te permbushen detyrimet sipas ketij akti 

brenda afateve si vijon: 

(i) brenda 15 (pesembedhjete) diteve, detyrimet e treguara ne pikat 4 me siper; 

(ii) vazhdimisht, detyrimet e treguara ne piken 5 me siper; 

Afatet e siperpermendura fillojjne nga data e marrjes ne dijeni te ketij akti; 

7. Kontrolluesi te njoftoje Zyren e Komisionerit per masat e marra; 
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8. Gjoba arketohet nga kundervajtesi ne Buxhetin e Shtetit, jo me vone se 30 (tridhjete) 
dite nga komunikimi i ketij Vendimi. Me kalimin e ketij afati, ky Vendim kthehet ne 
titul I ekzekutiv dhe ekzekutohet ne menyre te detyrueshme nga Zyra e Permbarimit; 

9. Kunder ketij Vendimi mund te behet ankim ne Gjykaten Administrative te Shkalles 
se Pare Tirane, brenda 30 (tridhjete) diteve nga komunikimi i ketij Vendimi. 

Ky Vendim u shpall sot me date3/.  to  .2022. 

KOMISIONE 

Besnik Dervishi 

SHQ/P 
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